

● 正誤表

平成 27 年 3 月、4 月及び 5 月号の地震・火山月報（防災編）に誤りがありましたので、正誤表を掲載します。

平成 27 年 3 月 地震・火山月報（防災編）

77 ページ

●付録 3. 日本及びその周辺におけるマグニチュード（M）別の月別地震回数

平成 26 年（2014 年）12 月及び過去 1 年計の地震回数（下線部を修正）

		M3.0 ～ M3.9	M4.0 ～ M4.9	M5.0 ～ M5.9	M6.0 ～ M6.9	M7.0 以上	計 M3.0 以上	計 M4.0 以上
修正後	12 月	369	79	<u>7</u>	2		<u>457</u>	<u>88</u>
	過去 1 年計	5093	904	<u>103</u>	16	1	<u>6117</u>	<u>1024</u>
修正前	12 月	369	79	<u>8</u>	2		<u>458</u>	<u>89</u>
	過去 1 年計	5093	904	<u>104</u>	16	1	<u>6118</u>	<u>1025</u>

平成 27 年 4 月 地震・火山月報（防災編）

75 ページ

●付録 3. 日本及びその周辺におけるマグニチュード（M）別の月別地震回数

平成 26 年（2014 年）12 月及び過去 1 年計の地震回数（下線部を修正）

		M3.0 ～ M3.9	M4.0 ～ M4.9	M5.0 ～ M5.9	M6.0 ～ M6.9	M7.0 以上	計 M3.0 以上	計 M4.0 以上
修正後	12 月	369	79	<u>7</u>	2		<u>457</u>	<u>88</u>
	過去 1 年計	5085	902	<u>105</u>	19	1	<u>6112</u>	<u>1027</u>
修正前	12 月	369	79	<u>8</u>	2		<u>458</u>	<u>89</u>
	過去 1 年計	5085	902	<u>106</u>	19	1	<u>6113</u>	<u>1028</u>

平成 27 年 5 月 地震・火山月報（防災編）

102 ページ

●付録 3. 日本及びその周辺におけるマグニチュード（M）別の月別地震回数

平成 26 年（2014 年）12 月及び過去 1 年計の地震回数（下線部を修正）

		M3.0 ～ M3.9	M4.0 ～ M4.9	M5.0 ～ M5.9	M6.0 ～ M6.9	M7.0 以上	計 M3.0 以上	計 M4.0 以上
修正後	12 月	369	79	<u>7</u>	2		<u>457</u>	<u>88</u>
	過去 1 年計	5016	908	<u>108</u>	20	2	<u>6054</u>	<u>1038</u>
修正前	12 月	369	79	<u>8</u>	2		<u>458</u>	<u>89</u>
	過去 1 年計	5016	908	<u>109</u>	20	2	<u>6055</u>	<u>1039</u>